

Внимание – знак уважения

Одно из требований человеческой морали - это уважение к пожилым людям и забота о старшем поколении. Вокруг нас живут люди старшего поколения, которые обладают житейским опытом, но в силу возраста у них слабое здоровье и поэтому они нуждаются в нашем внимании. Проявление уважения к старшим в обществе является показателем уровня прогресса этого общества, свидетельством усвоения основ нравственности его членами и отличительным признаком их воспитанности и великодушия.



В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему повышению роли и социальной активности старшего поколения в обществе» от 27 сентября 2019 года в рамках Международного дня пожилых людей 1-7 октября каждого года во всех регионах, махаллях и селах республики будет проводиться «Неделя пожилых людей». Постановление является ярким примером внимания и заботы о представителях старшего поколения. С целью выполнения поставленных задач преподавателям, много лет проработавшим в нашем институте, были вручены билеты на спектакль, который пройдет в Национальном академическом драматическом театре Узбекистана.



Информация сотрудника профсоюза института У.Манзирбоева.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.